

2月11日中午與兒子聊天。兒子表示,如果楊安澤能競選總統成功,那么華人將會在美國開始一個新的歷史篇章。

幾個小時後就看到楊安澤退出競選,兒子參加2019年UCA時見過楊安澤,我也在忙於聯繫一個想為楊安澤競選當義工的中學生。另外伊利華報英文撰稿人Cynthia因為教課而不能趕上這期來發表她寫的文章。

楊安澤雖然退出了競選,但他每走的

一步,每到一個城市留下的腳印都留在他的心里。他是一個開荒人,已經播下種子... 記得開始我寫過一段話:當聽到華人楊安澤競選美國總統消息時,有點吃驚,是因為楊安澤沒有任何政治背景,競選總統是關係一個國家的命運問題。的確不久,也聽到了許多人和我一樣有同感。我有幸與楊見面三次,看着他一步一個腳印走過整整一年。楊安澤,你的行動讓我感動,到今天我想呼籲全美華人:大家一起為您行動,給

您加油。我們誰都不知道您和您的團隊能走多遠,因為我們都不知道未來的每一天將會發生什麼,只有看到結果才知道,不過我相信:當您確定要參與競選的那一刻,你已經做好等待着別人給你的表揚與批評的聲音,您的努力加上上帝的恩賜,助您這位探索者成就夢想。

最後,我要向那些陪伴楊安澤,為之付出時間金錢和精神力量的所有人鞠躬感謝。浦瑛



# 雖負猶榮楊安澤:距實現總統夢最近的華人



事,這就是為什麼我對這項競選運動,以及我們共同取得的成就感到如此難以置信的原因。我們已經感動和改善了數百萬人的生活,並將我們如此熱愛的這個國家朝着正確的方向發展。雖然還有很多工作要做,但我知道我是看數字說話的,從今晚的數據來看,我們顯然不會贏得這場比賽。我不會願意在一場我們贏不了的比賽中接受捐贈和支持。因此,今晚我宣佈我要中止總統競選。非常感謝新罕布爾州,我也愛你們。

這不是一個容易的決定,也不是我在競選過程中輕易做出的事情。結束很難,而且我一直打算一直堅持到最後。但是我確信,再堅持就在

這場比賽中,也不會加強這項運動已經傳達的信息。在新罕布爾州就結束,很難讓人接受;但這不是結局,這是一個開始。這只是起跑線。這場運動喚醒了這個國家和我們自己的一些本心。這場運動比十幾名參議員、州長和國會議員跑得更遠,成為了整個選戰中最令人興奮的力量。這個年輕的「幫」,從根本上改變了這個國家的方向,改變了我們的政治,而我們仍然在繼續成長。我要感謝我令人難以置信的員工以及成百上千的人,他們犧牲了自己的工作和生活,加入了這場競選運動。我知道那是什麼樣的風險。沒有誰是抱著為了事業前途的目的來參加這項運動的。謝謝,謝謝我的團隊。

## 楊安澤退選演講:我們不是畫下一個句點,而是種下一個新開始!

非常感謝你們來這裡。我要特別感謝我的妻子 Evelyn,她跟我們一起走過了每一步。我愛你,我非常感謝你,寶貝。非常感謝新罕布爾州以及支持此競選活動的所有人。

感謝你們在過去幾個月為使這場競選成為可能而所做的一切。大家都激勵了我,並在每一次活動中都讓我和 Evelyn 深受鼓舞。你們的激情和精力,你們的慷慨捐贈以及數十萬小時的電話、志願服務,你們的熱情、奉獻和投入,都讓我們感動至深。我們在一起完成了很多。我們已經向千百萬美國人帶來了「人道至上」的信息,以及有利於我們自己和家人的經濟和社會願景。我們從僅有我的個人電子郵件聯繫人開始,做到了多達來自全國各地 40 萬多人捐款、數百萬人支持。

我最引以為傲的事情之一,是我們已經每月向全國 13 個家庭提供 1000 美元(以驗證 UBI 的可行性)。包括新罕布爾州一家人。我們強調了社區的實際問題,因為我們的經濟正在我們眼前經歷技術和自動化的重塑。美國人現在知道,當您去密歇根州的一家工廠時,您不會發現成排的移民在工作,而是會發現成排的機械手臂和機器人在完成人們過去所做的工作。

我們站在辯論台上,努力把全國的對話轉移到第四次工業革命等問題上,這個問題在我們之前沒人想觸及。

在這場運動的推動下,我們的標誌性倡導,即普遍基本收入(UBI)已成為主流討論話題的一部分。我們將支持 UBI 的民主黨民眾支持率提高到了 66%,而在 18 至 34 歲的年輕選民中這個數字到達 72%。

毫無疑問,我們把消除社會貧窮的步伐加快了好幾年,甚至好幾代。這要感謝今晚在這裡的所有人。儘管今晚有成千上萬的選民參加競選活動,但今晚並沒有看到我們為實現這一目標而努力奮鬥的結果。對於我們許多人來說,這是非常令人失望的,但事實並非如此。我參加競選活動的每一天,都有支持者對我說,「您的競選活動使我擺脫了抑鬱消沉!」「從事這項運動使我變得更好!」「因為你,我遇到了我重要的另一半!」「您的競選活動使我的家人重新回到一起!」「競選活動使我第一次對政治感到興奮!」等等。

這些都是人們在過去幾天對我說的



我剛開始參選時的目標,是解決導致特朗普當選的社會問題。為了這一點,我將支持民主黨最後勝出的候選人。儘管如此,我仍然希望本次競選活動可以向我的民主黨同事們發出謹慎和明確的信息:即特朗普並不是我們所有問題的根源,他是多年來在我們社區中累積的弊病發酵帶來的症狀。我們必須治愈他當選的那些積弊,為了做到這一點,我們必須解決影響民眾的實際問題,並提供實際解決問題的解決方案。

我今晚站在你們面前想說,雖然我們沒有贏得這次選舉,但我們才剛剛開始。這是一個開始。這一運動是美國政治的未來。這一運動是民主黨的未來。這波浪潮才剛剛開始,並將繼續建立和增長,直到我們重寫經濟規則以服務於民眾本身、服務於這個國家的人民。感謝所有使這項運動成為可能的人。

我愛並感謝你們每一個人。成為候選人一直是我一生的榮幸。我們將一如既往地繼續努力,使這個國家向前邁進,因為楊幫不會散的,我們很快就回來。謝謝大家。上帝保佑你們,上帝保佑美利堅合眾國。謝謝你為我做的一切。非常感謝!

## 社論 | 感謝楊安澤,致敬楊幫!



並改寫了亞裔角色定型;

他對於新技術新經濟的挑戰和機遇所表達的新思維,被其他的候選人借鑒甚至模仿,最終會以潛移默化的方式融入美國治國理念的新模式;

他憑藉網絡所掀起的競選運動,成為一個充滿着愛、幽默和樂趣的社會運動,這也是一種創新並必將持續地延伸下去,很多人都感受到一種啟蒙和價值感。

楊幫成員彼此之間靠着一些符號和標誌可以一眼互相識別,實際上是彼此之間核心理念的認同,這種認同超越了種族、黨派和貧富的差別,在當今美國的政治環境中可謂絕無僅有。在種種方面,他都在開啓新時代,楊安澤競選的意義隨着時間推移會持續得到凸顯。

簡而言之,這不只是一場競選運動,更是一場社會行為藝術運動;不只是一個政治事件,更是一個文化事件,它對於很多人的人生影響是深入和長遠的。

在退選的當口,很多真正認同和支持他的理念的人,都情不自禁地說聲:謝謝你,楊安澤!

因為這場運動,許多人感到自己成了一個更好的人,對人性、對未來又燃起了希望,相信我們自己是未來的守護者;

因為這場運動,許多人得到了正面肯定和心理療愈,走出了虛無主義的茫然,找到了自己的人生價值的根基;

因為這場運動,多少華裔的年輕人在公眾視



野看到了華人參政和擔當的可能性,在電視上看到了屬於自己的英雄和領袖的形象,對於整個華社新一代的啟迪和示範力量怎么強調都不為過。

楊安澤並不需要過分神化,但他確實是一個絕好的啟蒙者;如同他所創建過的創業孵化事業一樣,他是一個帶來覺醒的信使和導師,楊幫不是粉絲追隨者,而是個個都願意以最好的方式展現自己、實現自己人生的個體,這是一個精神的社區,是一個心靈生態世界的妙曼而殷盛的一隅。

楊安澤以及楊幫在所播下的理念的種子,是未來世界的一瞥,這個理想主義的世界值得期待。

美國詩人默溫說,“我們是未來的回聲”;又有聖雄甘地說,“去成為你所期望的改變”。未來不是注定的,但我們創造了自己所擁有的現實,讓我們繼續堅持心中的理念,把過去這一年多來的奮鬥和期許看做未來的回聲,而我們是未來的信使,一切在我們的手中才剛剛開始。

楊安澤在 2018 年 UCA 主辦的美國華人大會上亮相談論華裔參政,這絕不是巧合,一方面 UCA 力倡華裔參政,另一方面楊所倡導的理念也跟 UCA 的「服務、引領、激勵」的

理想主義非常契合,這種理念不是以利益二字而出發點,而是價值,這包括人的自我價值、也包括社會的公認價值。

那時華社還沒有幾個人知道他,但在大會發佈精彩的演講之後,UCA 的許多骨幹和成員紛紛以個人身份以不同方式助選,很多成為楊幫的早期主力隊伍。UCA 大力歡迎楊幫成員們帶著這樣積極進去、熱情洋溢的能量一起回來和加入我們,在美國華人聯合會繼續發揮塑造社會的團體力量。

今年六月份下旬,UCA 將在拉斯維加斯召開新的一次美國華人大會,屆時來自全國各地的數百名同道者們將會濟濟一堂,續寫奇跡——其中,楊安澤先生預期會再次參會並發表新的演講。

如果說內華達州有什么最核心的特色,那就是奇跡:在看似平淡無奇的荒漠中心,竟然憑空建造出了溢彩流光的賭城,這裡每年舉行的高科技產品發佈會(CES)等科技、文化盛會無不以前瞻性的視野著稱;內華達黑石沙漠一年一度的「火人節」,則是以人性和社群為藝術的表現主題,在天地之間促人反思怎樣營造一個理想的社會。

這是一種怎樣勇敢的魄力、信念的力量?又是怎樣積極的、創造性的表現?在要來的這個六月,讓我們以同樣的熱情激昂的能量,再次聚首,繼續奇跡! Original 新視界 北美新視界

